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[t [loa ToMy Ha3zag muctep X
CTan Bna.qenbu,eM HeOoNnbLUOU

MacTepCKOI MO PEMOHTY OBGyBM. |t
OH HaHAN AByX padbouux,

3annatuB umMm B cymme 22000 .qonnapOB
B ropa,

n 16000 gonnapoB B rog yLwsno Ha
NMOKYMNKY CbIpbSA U MaTepuanos.




e B Hayane roga Mmucrtep X 3aKkynun
obopyaoBaHue Ha CYMMY 40000
AOJ1I1apoOB, CPOK CNy>XKO6bI -

cocrtaBinser 8 ner.

e 1nsa Toro 4to6bbl PpHaHCHMpOBaATDL
NOKYynkKy oébopyaosaHus, mucrep X
B3s21 B 6aHKe KpeauT Ha BOCeMb neT
noa 10% ropaoBbIX.




Muctep X ucnonb3yet coocTBeHHOe
nomMelleHue B Ka4yeCcTBe MacCTepPCKOMN.
JTO nomeLleHme oH mor Obl coaThb B
apeHay v nony4aTtb 3a HEero B BuAae
apeHgHou nnatbl 10 000 gonnapoB B

roa.




KOHKYypeHT Mmucrepa X
npeagnaraer

eMy pabouyee MmecTto
Cano>XHuUKa C ornJiatom
18 000 ponnaposB B roga.

[onoBasa Bbipy4dka OT
ocyuwjecrtBisseMbiX MUcrepom X
paboT no peMOHTY 06yBM

coCtaBiideT ] g '

82 000 ponnapos.




NMNoacuutaure:

a) BeNTIUYMNHY roaoBbIX
aMOpPTU3aLUMNOHHbIX
oT4YUCreHun mucrtepa X;

0)BennunHy oyxrantepckKkux u
9KOHOMUYECKUX N3agepxek
Mmucrtepa X;

B)BeNIMYNHY OyXrantepCcKou m
3KOHOMUYECKOU NpUOLINU
muctepa X 3a ropn;



PeweHue.

a) BennynHa aMopTmn3ayuUOHHbIX
OTYUCNIEeHUN —

40000 gonnapos : 8 net = 5000
AONnnapoB B roA.

0)byxrantepckue NsnepKxKm — '
22000 (3apnnata pabouunx) + 16000
(onnata cbipbsa U matepuanosn) + 5000
(aMmopTU3aLUMNOHHbIE OTYMCNEeHunA) +
4000 (npoueHTbI 3a KpeauT) = 47 000
AOnsapoB B roA.



HeaBHble napepxkm — 10000
(ynyweHHasa apeHaHasa nnarta) + 18 000
(HesABHbIU 3apaboTok mucrtepa X) = 28
000 monnapoB B roAa. 000 -

OKOHOMMYECKUE U3OEPXKKU QQQ

B apmnmny o — Ny Ny

(byxrantepcKkue nsgepxku + HesiBHble
nspgepxkm) — 47 000 + 28 000 =75 000
AO0nmapoB B roA.



B) byxrantepckasa npuobinb — 82 000
(rogoBas Bbipy4kKa) - 47 000
(byxrantepckue nsgepxku) = 35 000
AOnnaposB B roa

JKOHOMMYECKas NpUobLINb —
82000 (BbIpyu4ka) - 75 000
(3KOHOMUYECKME U3[epPKKU) =
7000 ponnapoB B roa.




